
1.Попуни табелу: 
 

 
2. Дељеник је број 80, а делилац број 10. Израчунај 
количник. 
 
3. Који је број 5 пута мањи од броја 30? 
 
4. У пет редова има 50 ученика.Колико их има у 
сваком реду? 
 
5.  У башти је процветало 35 љубичица и 5 пута 
мање висибаба.Колико је процветало висибаба? 
                  
6. Зграда од 5 спратова има укупно 40 станова. 
Колико станова има на сваком спрату? 
 
7. Пет дечака желе да поделе 50 динара, али тако 
да сви  добију исто. Колико ће динара добити сваки 
дечак? 
 
 
8. Количник бројева 20 и 4 увећај 10 пута. 
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